Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 = -
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de

Gepackbricke fur
SUZUKI Bandit 400

Artikel-Nummer: 650.358 01 01 schwarz

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Gepackbricke 1 Rohradapter links

1 Rohradapter rechts 2 Inbusschrauben M 8 x 40

2 U-Scheiben @ 8,4 8 U-Scheiben & 6,4

2 selbstsichernde Muttern M 8 4 selbstsichernde Muttern M 6

4 Sechskantschrauben M 6 x 18 5 Kunststoftkappen M 6

Montagehinweise

Die hinteren Blinker bleiben in der Originalpostion. Die beiden Sitzbankteile
abnehmen. Die seitliche Kunststoffverkleidung, die auch das Ricklicht umschliesst,
demontieren.

Die beiden Rohradapter wie folgt montieren:

Zunéachst die hinteren Originalbefestigungsschrauben der Alu-Rahmenausleger der
Soziusfusssrasten demontieren. Statt den Originalschrauben die langeren
Inbusschrauben

M 8 x 40 eindrehen. Auf die Uberstehenden Gewindeenden werden von der Radseite
her die vorderen Laschen der Rohradapter gesetzt und mit U-Scheiben und
selbstsichernden Muttern befestigt.

Die hinteren Befestigungspunkte der Rohradapter werden an den deckungsgleich
vorhandenen Befestigungsschrauben am Rahmenende mit den Originalschrauben-
und Muttern verschraubt.

Danach die Kunststoffverkleidung wieder wie original montieren. Damit die
Verkleidung an den Laschen der Adapterholme vorbeigeht, wird sie zunachst
einseitig von hinten plaziert und dann die andere Seite in die richtige Position
gebracht.

Die Gepéackbriicke wird an den vorhandenen Befestigungspunkten der Adapterholme
mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 sowie den U-Scheiben und den
selbstsichernden Muttern montiert.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.




